Блок-схема программы вычислительного эксперимента:
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Блок-схема подпрограммы    Traekt:
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       Начало





Начало





X, y, z





Traekt





Нужна ли еще попытка? (1/10)





 Да





  D





D=1





Конец








    Выход из traekt





Недолет





Перелет





Да





Да





   Мяч в       луже





      Нет





      Н>0





       Нет





     Z<X





      Да





     H>0 и Z<X





     Чертить точку (Z, H)





             t: =t+1





           Z: =Vt





     H: =Y-9,8t^2/2





      t: =0





Начало Traekt








